

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI ONICENI

PROCES VERBAL

al ședinței extraordinare, din data de 14.09.2023, ora 10,00

Consiliul local al comunei Oniceni, s-a întrunit în ședință extraordinară, astăzi 14.09.2023, ora 10,00.

În sală au fost prezenți primarul comunei, secretarul general al comunei, membrii consiliului local, precum și viceprimarul comunei Roșu Dumitru, lipsă fiind domnii consilieri Bechian Dorel, Cepreagă Ștefan, Pătrașcu Neculai și Luță Mihai. Ședința a fost convocată, prin dispoziția primarului nr. 327/12.09.2023, cu următoarea ordine de zi:

- 1.Proiect de hotărâre nr.79 privind atestarea apartenenței suprafeței de 4 000 mp teren, la inventarul domeniului privat al comunei Oniceni și introducerea acestei suprafețe în inventarul domeniului privat al UAT.**
- 2. Proiect de hotărâre nr.80 privind înscrierea în inventarul domeniului privat al UAT Oniceni a UTILAJULUI MOBIL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ. conform facturii CJMER 115/06.09.2023.**
- 3.Proiect de hotărâre nr.81 privind desemnarea reprezentanților Consiliului local, în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale ONICENI.**

Prezenta ședință se desfășoară fizic, față în față, în locația sălii de ședințe a Consiliului local, situată la mansarda corpului de clădire C1 al primăriei Oniceni și este prezidată de către doamna Burlacu Catinca, președinte ales pentru lunile iulie-septembrie 2023.

Doamna secretar general, mai înainte de începerea lucrărilor a pregătit câte un set de materiale pe care le-a înmănat participanților la lucrări. Se pune în discuție avizarea procesului verbal al ședinței din data de 31.08.2023. Nefiind modificari sau completari, este aprobat. Avizele comisiilor de specialitate au fost întocmite în aceeași zi odată cu întocmirea proiectelor de hotărâre.

De asemenea, arată doamna secretar că în conformitate cu art.228 alin.1 și 2 din OUG 57/2019 alesul local care are un interes patrimonial cu privire la vreunul din proiectele de hotărâre, trebuie să se abțină de la aprobarea sau adoptarea unui act administrativ, care ar putea aduce un folos material sau de altă natură pentru sine sau pentru un membru al familiei, a rudelor sale, acesta având obligația de a anunța la începutul ședinței interesul pe care-l are în adoptarea hotărârii. Acest anunț se va consemna în mod obligatoriu în procesul verbal al ședinței.

Doamna președinte dă citire ordinii de zi cu cele 3 puncte astfel cum au fost nominalizate mai sus.

Supusă la vot, ordinea de zi, este aprobată în unanimitatea de voturi a consilierilor prezenți. Doamna președinte arată că domnul primar are de dat câteva explicații cu privire la proiecte și le descrie în linii mari.

Se trece la dezbaterile proiectelor de hotărâre punctual de pe ordinea de zi, astfel:

- 1.Proiect de hotărâre nr. 79 privind atestarea apartenenței suprafeței de 4 000 mp teren, la inventarul domeniului privat al comunei Oniceni și introducerea acestei suprafețe în inventarul domeniului privat al UAT.**

Se dă citire proiectului de hotărâre de către doamna președinte apoi ia cuvântul domnul primar în calitate de inițiator și explica necesitatea aprobării acestuia. Domnul Țuțu Sorin ia cuvântul și arată faptul că nu este de acord cu acest proiect. Va vota împotriva.

Nefiind alte discuții pe marginea acestui proiect, se supune la vot și este aprobat cu 8 voturi pentru și 1 împotriva.

2. Proiect de hotărâre nr. 80 privind înscrierea în inventarul domeniului privat al UAT Oniceni a UTILAJULUI MOBIL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ. conform facturii CJMER 115/06.09.2023.

Doamna președinte dă citire proiectului de hotărâre. Domnul primar arată că este necesar a fi introdus în domeniul privat acest utilaj. Nu sunt discuții.

Supus la vot acest proiect se aprobă cu 9 voturi pentru, în unanimitatea celor prezenți.

3. Proiect de hotărâre nr. 81 privind desemnarea reprezentanților Consiliului local, în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale ONICENI.

Domnul președinte dă citire proiectului de hotărâre. Domnul primar arată faptul că este necesar a fi aleși 2 reprezentanți ai Consiliului local, în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale ONICENI. Arată că așteaptă propuneri. Domnul Țuțu Sorin propune pe domnul Bechian Petrică și doamna Burlacu Catinca iar Doamna Burlacu Catinca propune să rămână aceiași reprezentanți de anul trecut și că dumneaei personal nu dorește acest post. Nefiind alte propuneri acceptate, se înscriu în buletinele de vot cele 3 propuneri și anume

- ALINEI VASILE,
- BERZA DIDICĂ
- BECHIAN PETRICĂ

Se arată faptul că pe buletinul de vot va fi taiat cu o linie unul dintre cele 3 nume înscrise.

După strângerea buletinelor de vot, s-au deschis și au fost examinate. S-a constatat după numărarea voturilor următoarele:

- BERZA DIDICĂ și ALINEI VASILE au întrunit 6 voturi
- BECHIAN PETRICĂ și BERZA DIDICĂ a întrunit 1 vot
- BECHIAN PETRICĂ și ALINEI VASILE a întrunit 2 voturi

La finele ședinței, nemişcându-se nimeni la discuții diverse, s-au declarat închise lucrările ședinței extraordinare de consiliu local din data de **14.09.2023, ora 10,00** convocată de îndată.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

BURLACU CATINCA



SECRETAR GENERAL,

VĂTAVU LAURA-VALENTINA

